

# ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая  
газета Сорокинского района  
Тюменской области

№ 101 (10217)  
17 декабря  
2025 года

Издается  
с 1 сентября  
1931 года

Подписной  
индекс  
54349

Реклама,  
объявления:  
2-23-30, 2-19-56

Новости  
района  
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/[soroka.rus](#)  
► ВКонтакте: vk.com/[soroka\\_ru](#)  
► радио Сорокино 103,2 FM

## Министр обороны наградил раненых военнослужащих

**Важно.** Выплаты при заключении контракта с Минобороны РФ в регионе остаются одними из самых высоких



ФОТО: ЕВГЕНИЙ ШУЛЬЦ

Подготовил Владимир Дымов

■ Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов вручил государственные награды раненым военнослужащим, проходящим лечение в одном из военных медучреждений, за проявленные мужество и героизм при выполнении задач специальной военной операции.

По информации пресс-службы Минобороны, вручая медаль «Золотая Звезда» начальнику расчета – оператору FPV-дрона Центра «Рубикон» с позывным «Филин», глава военного ведомства отметил высокие показа-

тели боевой работы военнослужащего в ходе применения им ударных беспилотных летательных аппаратов в зоне СВО.

«Я Президенту рассказал про пять танков, про 169 автомобилей... Конечно, это все очень впечатляет. Он просил передать вам большой привет», – сказал Министр обороны РФ.

Андрей Белоусов подчеркнул, что обязательно возьмет на контроль решение всех проблемных вопросов военнослужащего и поинтересовался о его планах на будущее.

Начальник расчета беспилотных летательных аппаратов доложил главе российского ведомства, что планирует продолжить службу и получить высшее воен-

ное образование.

«Отлично, давайте тогда об этом поговорим с вами и начнем прямо сейчас», – сказал Министр обороны РФ.

Также глава российского военного ведомства вручил орден «Александра Невского с мечами» заместителю командующего войсками Ленинградского военного округа генерал-лейтенанту Эседулле Абачеву, получившему ранение в августе 2025 года и в настоящее время проходящему лечение.

Андрей Белоусов поблагодарил генерал-лейтенанта Эседуллу Абачева за службу и пожелал ему скорейшего выздоровления.

Напоминаем, Тюменская область установила абсолютный

рекорд России по размеру региональных выплат военнослужащим по контракту. С 7 октября по 30 ноября 2025 года каждый подписавший контракт с Минобороны получит единовременную выплату в размере 3 миллионов 400 тысяч рублей.

Контракт заключается на период от года. Отпуск предоставляется на 15 суток в течение каждого полугодия.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно:

- по телефону 8 (3452) 79-19-05;
- в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;
- на сайте службапоконтракту72.рф.

Соб. инф.

## Образование

### Школы 11 муниципалитетов возвращаются к очной форме обучения

■ После двух недель дистанционного обучения, вызванного высокой заболеваемостью гриппом, ребят вновь ждут в школах.

Учащиеся из Тюмени, Тобольска, Ишима, а также из Заводоуковского, Голышмановского, Тюменского, Тобольского, Омутинского, Исетского, Сорокинского и Юргинского муниципальных округов с 15 декабря вернутся к привычному формату обучения в школах. Эта мера стала результатом стабилизации эпидемиологической обстановки и проведения комплекса профилактических мероприятий.

Ранее, с 1 по 14 декабря, ребята обучались дистанционно, что было необходимо для снижения распространения острых респираторных вирусных инфекций и гриппа среди школьников и педагогического коллектива. В департаменте образования и науки Тюменской области заверили, что для безопасного возвращения к очному обучению были приняты все необходимые меры: усиленная обработка помещений, регулярная дезинфекция, соблюдение социальной дистанции, ношение масок и контроль за состоянием здоровья учеников и учителей.

Администрация региона отмечает, что создание комфортных и безопасных условий для обучения является их главным приоритетом, и уверяет, что все условия для качественного и безопасного образования созданы. В то же время впереди у школьников праздничные каникулы с 29 декабря по 11 января, которые станут отличной возможностью отдохнуть и подготовиться к новому учебному году. Фактически возвращение к очной форме обучения — важный шаг к восстановлению привычного ритма жизни и образовательного процесса.

# Место, где рождается танец

**Культура.** Танцевальный коллектив "Art-dance" отметил 15 лет со дня основания

Ксения Березина

■ Представьте место, где ритм шагов становится ритмом жизни, а дисциплина — не ограничением, а ключом к свободе. Где каждый пират учит не только технике, но иуважению, а каждая репетиция — не просто отработке движений, а искусству быть командой. Это не фантазия. Это всё об «Art Dance».

Место, где воспитывают не только танцов, но и людей

В коллективе «Art Dance» нет места расхожему мнению, что творчество — это сплошной экспромт и вседозволенность. Здесь с первых шагов, с младших групп выстраивается четкое понимание: хаос — враг искусства. Руководитель танцов, Елена Ружина, сравнивает свой коллектив с оркестром, где каждый инструмент важен, но гармония рождается только при слаженной работе.

«У нас очень много работы, направленной на то, чтобы учиться слышать и понимать друг друга», — говорит Елена. — Тишина на уроке — не значит, что мы молчим. Это значит, мы сосредоточенно работаем. Всё идёт через игру, особенно у малышей, но игра — это наш метод, а не цель. Мы подходим к делу серьёзно, но играя».

Старшие воспитанники этой дисциплины уже не воспринимают как ограничение. Они осознают её как профессиональный инструмент. «Они понимают, для чего это делают. Без внутренней собранности, без умения работать в команде даже самая гениальная идея на сцене развалится», — поясняет педагог. Этот принцип стал одним из столпов коллектива.

От народных истоков к современному танцу

Репертуар коллектива — осознанная философия. В нём мощно звучит патриотическая линия. «Сейчас больше хочется привить любовь к родине. Дети готовы к народным номерам, они понимают, что национальную культуру забывать нельзя», — отмечает руководитель.

Но это не означает замкнутости. Современные и эстрадные танцы здесь тоже в части — они помогают детям раскрепоститься, выразить себя на понятном им языке. Главный принцип — чистота стиля и высокая эстетика.

«У нас нет размытия. Если учим народный танец — вся разминка и подготовка в этом ключе. Переключились на современный — полностью погружаемся в него», — объясняет Елена. — Это воспитывает разностороннего танцора. И когда наши выпускники поступают в институты культуры, их умение танцевать в разных характеристиках и стилях становится огромным плюсом».

Достойным результатом упорного труда стал недавний триумф на Международном многожанровом конкурсе-фестивале «Веселую».



На снимках: фрагменты юбилейного концерта танцевального коллектива / ФОТО: АВТОР

мечта покорить и международные площадки.

«Мечта у нас — побольше ездить на конкурсы и подальше — делится Елена. — Но главное — не география. Главное — чтобы дети, выходя из наших стен, оставались прежде всего добрыми, хорошими людьми при любых обстоятельствах. Это самое ценное».

Коллектив «Art Dance» — это история не только о танце. Это история о преодолении, о верности своему делу, о том, как в ритме музыки и движений воспитываются характер, воля и душа. Их следующий шаг — новая сцена, новый зритель и новая высота, которую они обязательно возьмут вместе.

## Юбилейный концерт

Совсем недавно в Центре культурного развития состоялось по истине грандиозное мероприятие, посвящённое 15-летию основания коллектива. Более 100 талантливых учеников под руководством Елены Ружиной подготовили потрясающую программу — яркую, мощную и невероятно трогательную. Этот концерт стал настоящим праздником — отражением преодолений, достижений и возможностей. Дети волновались невероятно. Высокие жюри, состоящее из звёзд хореографии, по достоинству оценили их мастерство.

Оценивали выступления: Искендеров Руслан Закирович (Санкт-Петербург) — преподаватель и постановщик, специалист по джазу и спортивно-балальному танцу, действующий артист мюзиклов.

Голодец Диана Михайловна (Екатеринбург) — руководитель студии «Rainbow», дипломированный хореограф, обладатель кубка Гран-При России.

Ульянов Данил Анатольевич (Новосибирск) — признанный эксперт по народно-сценическому танцу, педагог Новосибирского колледжа культуры.

Получить высшие награды из рук таких профессионалов — подтверждение того, что коллектив из небольшого села работает на уровне сильнейших команд страны.

На суд жюри были представлены три яркие постановки, и каждая из них получила заслуженное признание:

— два диплома лауреата I степени;

— Гран-при конкурса.

Кроме того, коллектив завоевал три кубка за командное мастерство, а каждая участница была отмечена заслуженной наградой за усердие, талант и выступления!

## Система ценностей

За кулисами, за блеском сцены и наград, здесь выстроена особая система человеческих отношений. Коллектив для многих — вторая семья. Педагог для детей — не просто

# Бал наставников

**О хорошем.** Педагоги Сорокинской школы № 3 отмечены высокими наградами

Оксана Барсукова

■ Торжественная атмосфера, музыка и радость встреч — именно так 10 декабря в ДК «Нефтянику» им. В.И. Муравленко проходил ежегодный Бал наставников Тюменской области.

Это событие давно стало кульминацией года для педагогического сообщества региона, точкой, где подводятся яркие итоги и весят на них, кто ведёт за собой молодое поколение.

На этот праздник приглашаются только лучшие: педагоги-наставники, советники по воспитанию, руководители первичных отделений «Движения Первых», чьи воспитанники достигли высот на всероссийских и региональных конкурсах.

В этом году почётное право представлять Сорокинский муниципальный округ выпало семейственному тандему педагогов из СОШ № 3 — заместителю директора по воспитательной работе Никите Бориславовичу Кирееву и советнику директора по воспитанию Анастасии Алексеевне Киреевой. Оба они были награждены

благодарственными письмами Заместителя губернатора Тюменской области А.В. Райбера «За вклад в развитие наставничества». За этими наградами — годы

упорного труда, инновационных проектов и, самое главное, искренней веры в своих учеников. Анастасия Киреева, чей путь в наставничество отмечен системной работой с первичным отделением, рассказала нам о своих достижениях:

«Попасть на Бал — уже большая честь, потому что это отбор по результатам. Одно из самых значимых событий для меня — Всероссийский конкурс первичных отделений. Мы с моими ребятами заняли третье место, а за два года участия привлекли в школу грант в 400 000 рублей.

Все средства были направлены на развитие нашего отделения: оборудование, проекты, мероприятия. Другая важная победа — региональный конкурс наставничества. Чтобы выйти в финал, нужно было представить портфолио своих и ученических достижений, снять видео-эссе, разработать план. Из множества участников в финал прошли только пятеро. Три сложных испытания — и итоговое второе место с призом в 40 000 рублей.

Это не просто победа, это признание твоего метода, твоего подхода к детям». Не менее весом вклад Никиты Киреева, который делает ставку на научное и спортивное развитие школьников.

Под его руководством СОШ № 3 вошла в элитный список из 20 флагманских школ области, где созданы научные клубы для дальнейшей работы.

«Это неописуемое событие — делится Анастасия. — Ощущаешь гордость не только за свою награду, но и за то, что являешься частью такого большого и сильного сообщества наставников. Было очень ценно пообщаться с коллегами из других районов, с которыми мы раньше пересекались только на конкурсах в режиме соперничества. Здесь же — атмосфера общего праздника, обмена идеями и искренней радости за успехи друг друга. Мы вернулись с огромным зарядом энергии и новыми знакомствами».



На снимках: награждение Никиты и Анастасии Киреевых / ФОТО: АРХИВ

Останавливаться на достигнутом педагоги не планируют. Их профессиональный tandem — это союз двух неравнодушных людей, которые дополняют друг друга и задают высокую планку для всей школы.

Ближайшая цель — победа в муниципальном конкурсе «Мой лучший урок». Но горизонты планирования гораздо шире: подготовка новых всероссийских проектов, вовлечение ещё большего числа учеников в активную школьную жизнь. Поздравляем Никиту и Анастасию Киреевых с заслуженным признанием! Ваши труд, преданность делу и умение вести за собой — лучший пример того, что наставничество рождается не из инструкций, а из сердца.

Желаем вам неиссякаемого вдохновения, смелых идей и блестящих побед ваших учеников, которые всегда будут вашей главной наградой.



# Больше, чем торговля

**Общество.** В райцентре прошла традиционная сельхозярмарка

Ольга Басова

■ В субботу, 13 декабря в селе Большое Сорокино вновь царила особая, празднично-деловая атмосфера. Здесь прошла ставшая уже доброй традицией сельскохозяйственная ярмарка, собравшая местных производителей, фермеров и жителей округа.

Свои натуральные товары на

суд сорокинцев представили производители и из соседних округов. Открывая мероприятие, глава Сорокинского округа Александр Агеев поблагодарил сельчан за их искреннее стремление работать на земле, сохранять традиции и обеспечивать землякам самой главной ценностью — качественными и свежими продуктами.

— Такие ярмарки — это не просто торговая площадка. Это демонстрация трудолюбия и таланта наших людей, а также прекрасная возможность для обмена опытом с коллегами из других территорий. Очень важно, что вы напрямую можете реализовать свои труды землякам, — отметил Александр Николаевич. Ассортимент, представленный на прилавках, действительно впечатляет своим разнообразием и качеством. Помимо проверенных местных товаров, гости ярмарки могли оценить и продюкцию гостей. В итоге на прилавках нашлось всё необходимое к праздничному новогоднему столу и для зимних заготовок: свежее мясо и домашняя птица: гуси, куры, утки; на-

яды и сухофрукты. А также тёплая одежда, обувь, валенки, гончарные изделия и предметы быта от местных умельцев и мастеров из других округов. Но главным мерилом успеха ярмарки стали улыбки и отзывы покупателей, которые с удовольствием делились своими впечатлениями.

— Каждый раз жду эту ярмарку как праздник, — поделилась одна из покупательниц, жительница райцентра. — Здесь есть продукты отменные, и люди приветливые. Мёд беру у одного и того же пасечника уже лет пять — знаю, что он чистый, настоящий. А в этом году открыта для себя колбасы из соседнего района — просто деликатес!

Ярмарка вновь доказала, что это гораздо больше, чем просто место для покупок. Это экономическая площадка для фермеров, и встреча старых друзей, и новые знакомства, и живое общение, и прямая поддержка местного товаропроизводителя. А главный итог для гостей — полные сумки и авоськи свежих, экологически чистых продуктов прямо «с поля» и «с двора», а также уверенность в их качестве и происхождении.



На снимках: на сельскохозяйственной ярмарке / ФОТО: АВТОР

## Поздравляем!

УВАЖАЕМЫЕ  
СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ  
ОТДЕЛА ЗАГС СОРОКИН-  
СКОГО ОКРУГА!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Невозможно переоценить социальную значимость вашей работы. Благодаря вам в нашем районе регистрируются новые семьи, становятся полноправными членами общества новые граждане, фиксируются основные вехи человеческой жизни. Во всех этих важных событиях вам отводится ответственная и почётная роль.

Людей вашей профессии отличают особые человеческие качества: доброжелательность и внимательность, чуткость и высокий профессионализм, скрупулезная точность в оформлении документов и ответственность. Убежден, что вы и впредь будете вносить вклад в укрепление авторитета семьи, пропаганду духовных ценностей, возрождение и сохранение семейных традиций.

Желаю вам здоровья на долгие годы, энергии, благополучия, оптимизма, мира, добра и успехов в профессиональной деятельности.

**Глава округа  
Александр Агеев**

# Героев помним, подвиг чтим

**Живая память.** День героев Отечества отметили в округе

**Ольга Басова**

■ Это день, когда с особой благодарностью и почтением вспоминают тех, кто проявил высочайшее мужество, доблесть и геройзм, защищая Родину. Их самоотверженность — основа нашей исторической памяти, источник силы и уверенности в будущем.

Жители округа собрались у мемориала на митинг, проникнутый чувством общей гордости и скорби. Церемонию открыл глава округа Александр Николаевич Агеев. В своём обращении он подчеркнул непрерывную связь поколений.

- Наша история необъятна и велика. В каждый её период геройзм нашего народа подтверждался подвигами: от ветеранов Великой Отечественной до участников всех военных конфликтов. И сегодня этот подвиг продолжают наши земляки, участники специальной военной операции, отстаивающие интересы страны и безопасность её граждан.

Он также отметил, что герои — это не только воины. «Это и те, кто своим трудом двигает вперёд экономику, кто покоряет космос, работает на полях и воспитывает новое поколение. Это герои нашей великой страны. Это наши герои Отечества. Правнукам победителей вновь пришлось встать на защиту. Ничем не восполнить эти потери. Но есть то, что смягчает горечь, — наша память и понимание, что их жертва не

напрасна. Они погибли во имя жизни других, во имя мира на нашей земле».

Самой пронзительной частью митинга стала церемония вручения государственных наград семьям павших земляков. Ордена Мужества (посмертно) были вручены: Зимину Андрею Александровичу (03.05.1988 – 25.04.2024). Награду приняли его сёстры — Листкова Анастасия Александровна и Акимова Анна Александровна. Митяеву Ивану Николаевичу (22.02.2003 – 18.12.2024). Орден получила его мать — Кожурова Галина Александровна. Кокушкину Анатолию Николаевичу (02.06.1981 – 06.12.2024). Награду приняла его супруга — Кокушкина Мария Георгиевна.

Социальный координатор фонда «Защитники Отечества» Анастасия Преснякова, участвовавшая в церемонии, подчеркнула.

- Нет слов, которые смогли бы унять боль утраты. Но есть наша несокрушимая память, вечная благодарность и глубочайшееуважение. Их имена теперь навечно вписаны в героическую летопись страны. Участники митинга почтили память всех павших героев минутой молчания под звук метронома и возложили цветы к мемориалу.

Этот день стал напоминанием о простой и вечной истине:

герои не уходят в прошлое. Они — связующая нить между эпохами. Мы гордимся всеми нашими земляками, которые сейчас, участвуя в специальной военной операции, защи-щают мирных жителей и суверенизируют Россию. Их стойкость и отвага достойны самого искреннего восхищения. Мы верим в них, ждём и молимся за их возвращение домой живыми и здоровыми.



■ На снимках: фрагменты митинга/ФОТО: АВТОР



Пусть подвиги героев вдохновляют нас на служение Отечеству. Пусть мир, завоеванный такой высокой ценой, будет крепким. Низкий поклон нашим героям. Вечная память павшим землякам.

## Объявления, реклама

**ЖИВЫЕ НОВОГОДНИЕ  
ЁЛКИ** с доставкой на дом

+7950493-45-15  
На правах рекламы  
ИНН-720501591081

ЗАКУПАЕМ мясо. Телефоны: 89058542207, 89125231200.

ИНН-450102037806

На правах рекламы

Ремонт холодильников, стиральных машин, и т.д. т. Тел. 89827746829. (2-11)

ИНН452100979241

На правах рекламы

**МЕСТО  
для вашей рекламы.**  
Тел. 2-19-56.  
ИНН-720501591081

## Новости СФР.

В Тюменской области с января 2026 года увеличиваются выплаты для семей

В Тюменской области с наступлением нового года произойдут важные изменения в системе социальных выплат для семей с детьми и беременных женщин.

Об этом сообщили в региональном отделении Социального фонда России. С 1 января 2026 года размеры ряда пособий и выплат будутены в соответствии с ростом регионального прожиточного минимума (ПМ). Новый показатель для региона составит 18 939 рублей, и именно на него будут ориентироваться при рас-

чёте государственных выплат. Одним из ключевых изменений является увеличение пособий, назначаемых в зависимости от уровня дохода семьи. Так, для семей, чей среднедушевой доход не превышает ПМ, предусмотрены новые суммы единого пособия. Для детей оно составит 50% от ПМ — 9 185,50 рублей, 75% — 13 778,25 рублей и полную сумму — 18 371 рубль. Аналогичным образом для беременных женщин выплаты будут следующими: при доходе в 50 % от ПМ — 10 322 рубля, при доходе в 75 % от ПМ — 15 483 рубля, а при доходе в 100 % от ПМ — 20 644 рубля.

Кроме того, увеличиваются размеры ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала. Она назначается при доходе, не превышающем двукратный размер ПМ (то есть 37 878 рублей). В этом случае размер выплаты остаётся равным ПМ на ребёнка — 18 371 рублю. Важно отметить, что пересчёт выплат будет производиться автоматически, подавать дополнительные заявления не потребуется. Это нововведение направлено на усиление социальной поддержки семей и снижение финансовой нагрузки.

**Гл. редактор, директор — КОРОЛЮК Е. А.** Редактор газеты — БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:  
гл. редактор: 2-27-30;  
редактор: 2-19-56;  
комп. отдел — 2-19-56;  
бухгалтерия — 2-23-30;  
радио — 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино,  
ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

**Учредитель:** Департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).  
**Издатель:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Подписной индекс 54349.

Регистрационный номер ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику — в 13: 30, фактически — в 13: 30 ч. Заказ № 101. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации. Тираж 906 экз. (6+)